

「漫長的疫假」 徵文比賽優秀獎作品選登

初中組

王景岳

學校：大埔保良局田家炳千禧小學

班別：6A

黃浚銘

學校：聖公會基榮小學

班別：6A

天空下起雨

香港，本是一座熱鬧繁榮的城市，但現時學校停課，不少店舖和餐館都關門停業。這時，灰蒙蒙的天空下起雨來，我們的城市在哭泣。

然而在疫情與暴亂的雙重打擊下，暴徒並未善罷甘休，反而變本加厲。有醫生以「罷工救港」的名義停工，可是他們竟然自詡為香港戰士。我不由的困惑，難道這就是他們所追求的民主自由嗎？群體的凝聚能夠提升智慧，但如果變為集體的盲從，便難以被喚醒。

這場疫情既是一場災難，更是對人性、勇氣和責任感的考驗。固然，有人罔顧正義、只圖釋放心中的戾氣，但也有更多的人奔赴疫區，用自己的生命守護民族安穩。穿上防護服的醫生護士奮鬥在前線，救死扶傷；與病原體鬥爭的科學家們在實驗室中日夜顛倒，疲憊不堪；84歲高齡的鍾南山院士多次走上戰鬥前線……抗疫英雄們用自己的血肉之軀構築成最堅固的屏障。讓我們始終相信，因為有這樣團結的民族，因為有這樣強大的國家，我們一定能戰勝病毒迎接破曉的曙光！

作為一名小學生，我能做的不多，只能每天在家讀書、運動、學習，並靜靜地等待疫情退去。這是一個十分考驗自律和責任心的特殊時期，我希望我能踏實度過每一個平凡的日子，將來，無論從事什麼行業，都能承擔屬於

自己的責任與使命。向抗疫英雄們學習，無私付出，讓祖國的未來和香港的明天變得更好！

的拉鏈拉上，將自己固定在艙壁，讓自己可以在一個溫暖而固定的環境下入睡。

衣着方面，太空人穿着的太空衣既要保持體溫，亦要平衡壓力，更神奇的是太空衣還能處理太空人的排洩物呢！

最後就是有關「行」了，太空人在太空必須繫上安全帶，因為萬一他們迷路找不到航天飛行器，也可以靠牽引繩把他拉回來。

俗語有謂：讀萬卷書，不如行萬里路，但是身為小學生的我，暫時沒有漫遊太空的條件，不過我會多讀一些有關太空知識的書，好好充實自己，好讓將來能夠一飛沖天漫遊太空！

